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 ميل المستقيم

 :  ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ا السؤال الأول :

,𝐶(2مستقيمان متعامدان و       ⃡ 𝐶𝐷 ⃡     ,  𝐴𝐵إذا كان (  1 −4), 𝐷(4,3)   فإن ميل𝐴𝐵 ⃡     يساوي   : 

                                  

,2)إذا كان ميل المستقيم المار بالنقطتين  (  2 −5), (𝑥,  : تساوي   𝑥فإن قيمة   3−  يساوي  (4

 

   : حالة الميل   الشكل المجاورمن (  3 

 

𝑦أي المعادلات الآتية تمثل مستقيماً يعامد المستقيم الذي معادلته  (  4 =
3

4
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 امام العبارة الخاطئة :  امام العبارة الصحيح وعلامة    ضع علامة   السؤال الثاني : 

   )          (                                     .    0  ميل المستقيم يساوي   من الشكل المجاور  (  1

 

ميل المستقيم يساوي    من الشكل المجاور  (  2
3

2
      .                                     )          ( 

 

     فإن المستقيمين متوازيان . )          (  1−إذا كان حاصل ضرب ميلي مستقيمين يساوي  ( 3

 أجد ميل كل مستقيم فيما يأتي :  السؤال الثالث :

2            )3 ) 1                                 )

              

                                                                

 

 

 معلم المادة : إبراهيم العلي  
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d) −1 c) −3 b) −15 a) −25 
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